1. Для параллельны плоскости, поверхностные плотности заряда которых σ1 = 2 мкКл/м2 и   σ2 = -0,8 мкКл/м2, находятся на расстоянии d = 0,6 см от друг друга.  Определить разность потенциалов U между плоскостями.

2. Два конденсатора емкостью C1 = 5 мкФ и C2 = 8 мкФ соединены последовательно и присоединены к батарее с ЭДС ε = 80 В. Определить заряды q1 и q2 конденсаторов и разность потенциалов U1 и U2 между обкладками.

3. Два металлических шарика радиусами 5см и 10см имеют заряды 40нКл и –20нКл соответственно. Найти энергию, которая выделится при разряде, если шары соединить проводником.

4. При внешнем сопротивлении 80 Ом величина тока в цепи равна 0,8А, а при сопротивлении 15 Ом –– 0,5 А. Определить ток короткого замыкания источника.

5. За время 20с при равномерно возрастающей величине тока от нуля до некоторого максимума в проводнике сопротивлением 5 Ом выделилось 4 кДж теплоты. Определить скорость нарастания тока.

6. Средняя скорость упорядоченного движения в медной проволоке сечением 1мм2и равна 7*10-3 см/с. Какова величина тока в проводнике, если считать, что из каждого атома меди освобождается 2 электрона.

7. По медному проводнику сечением 0,8мм2 течет ток 80мА. Найти скорость упорядоченного движения электронов, считая, что на каждый атом меди приходится один свободный электрон (плотность ρМеди = 8,9 г/см3).

8. Определить плотность тока, если за 2 с через проводник сечением 1,6 мм2 прошло 2*1019 электронов.

9. Пространство между пластинами плоского конденсатора заполнено двумя слоями диэлектрика: стекла толщиной 0,2см и парафина толщиной 0,3см. Разность потенциалов между обкладками 300В. Определить напряженность поля и падение потенциала в каждом из слоев. Диэлектрические проницаемости стекла и парафина равны 7,0 и 2,0 соответственно.

10. С какой силой, приходящейся на единицу площади, взаимодействуют 2 бесконечно протяженные параллельные плоскости, заряженные  одинаковой поверхностной плотностью заряда 5 мкКл/м2?

